
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2 PRIEDAS 

 
Aplinkos apsaugos agentūros Taršos prevencijos ir leidimų departamento Klaipėdos 

skyriaus 2015-04-17 raštu Nr. (15.3)-A4-4292 priimta galutinė atrankos išvada dėl 
UAB „Krovinių terminalas“ kraunamų produktų grupių papildymo, krovinių 

perskirstymo ir naujų produktų krovos 
 

  











 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 PRIEDAS 
 

Triukšmo sklaidos modeliavimo rezultatai 
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Prognozuojamas PŪV ir esamos veiklos
triukšmo rodiklis L(vakaro)
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Prognozuojamas P V ir esamos veiklos

triukšmo rodiklis L(nakties)

M 1 : 3500

 40.0 < ... <= 45.0 dB(A)

 45.0 < ... <= 50.0 dB(A)

 50.0 < ... <= 55.0 dB(A)

 55.0 < ... <= 60.0 dB(A)

 60.0 < ... <= 65.0 dB(A)

 65.0 < ... <= 70.0 dB(A)

 70.0 < ... <= 75.0 dB(A)

 75.0 < ... <= 80.0 dB(A)

 80.0 < ...   dB(A)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 PRIEDAS 
 

Kvapo sklaidos modeliavimo rezultatai 
 

  



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Kvapai
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 8 OUE/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

100

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

5,57 OUE/M**3



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 PRIEDAS 
 

Iš rezervuarų išsiskiriančių teršalų kiekių skaičiavimai pagal LAND 31-2007/M11 
metodiką 

 
  



Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 9091
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 500

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 32400
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare 

trukmę per metus)
kg/metus 0,02

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0000

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 0,08
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 62

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0000

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,00
N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,6

Q išpiltas produkto kiekis m3 9090,90909
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 1100
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,356

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 32400
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 0,078

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 0,08
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 62
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,039

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 0,08

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00000 0,0000

išpylimo metu 0,35650 0,0116
pildymo (po ištuštinimo) metu 0,03857 0,0001

0,012

Etilenglikolis

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v 
vožtuvą, jei įrengtas) į aplinką virš plūdriojo stogo.
Siekiant sumažinti išmetamą LOJ kiekį, rezervuarą rekomenduojama ištuštinti ne žemiau kaip iki stovinčio ant kojų plūdriojo ekrano lygmens. Tokiais atvejais 
pildymo išmetimai neskaičiuojami, t.y. Q = 0. Priimame, kad pilnas skaičiuojamo produkto ištuštinimas vyksta ne dažniau kaip vieną kartą per metus. Mėnesinis 
pildymo metu išmetamas LOJ kiekis NPmėn apskaičiuojamas pagal formulę (kadangi vieno produkto pildymas vertinamas tik vieną kartą per metus, tai mėnesinis 
pildymo  kiekis apskaičiuojamas šilčiausiam mėnesiui, kada galima didžiausia tarša):
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 4938
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 262

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 18000
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 0,85

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0017

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 7
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 74

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0001

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,07

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 4,6

Q išpiltas produkto kiekis m3 4938,271605
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 810
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,257

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 18000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 4,62
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 8,115

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 7
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 74
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 4,028

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 8,11

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00007 0,0008

išpylimo metu 0,25668 0,0046
pildymo (po ištuštinimo) metu 4,02790 0,0081

0,014

Butanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 12500
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 667

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 43200
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 15,67

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0203

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 79
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 46

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0013

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 1,31

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,6

Q išpiltas produkto kiekis m3 12500
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 800
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,267

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 43200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 42,516

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 59
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 46
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 21,104

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 42,52

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00132 0,0157

išpylimo metu 0,26737 0,0116
pildymo (po ištuštinimo) metu 21,10372 0,0425

0,070

Etanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 12658
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 669

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 43200
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 18,19

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0338

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 128
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 32

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0015

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 1,52

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,6

Q išpiltas produkto kiekis m3 12658,22785
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 790
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,267

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 43200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 11,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 64,166

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 128
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 32
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 31,850

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 64,17

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00154 0,0182

išpylimo metu 0,26737 0,0116
pildymo (po ištuštinimo) metu 31,84997 0,0642

0,094

Metanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 25000
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 1246

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 79200
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 29,27

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0203

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 79
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 46

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0025

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 2,44

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 23,1

Q išpiltas produkto kiekis m3 25000
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 800
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,292

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 79200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 23,10
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 42,516

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 59
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 46
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 21,104

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 42,52

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00248 0,0293

išpylimo metu 0,29168 0,0231
pildymo (po ištuštinimo) metu 21,10372 0,0425

0,095

Denatūruotas etanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 20270
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 1073

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 68400
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 182,18

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0767

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 268
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 88

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0154

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 15,18

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 17,3

Q išpiltas produkto kiekis m3 20270,27027
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 740
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,253

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 68400
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 17,33
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 369,455

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 268
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 88
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 183,386

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 369,45

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,01540 0,1822

išpylimo metu 0,25330 0,0173
pildymo (po ištuštinimo) metu 183,38616 0,3695

0,569

MTBE

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 6667
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 353

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 21600
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 30,59

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0338

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 128
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 102

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0026

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 2,55

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 5,8

Q išpiltas produkto kiekis m3 6666,666667
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 750
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,267

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 21600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 5,78
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 204,529

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 128
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 102
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 101,522

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 204,53

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00259 0,0306

išpylimo metu 0,26737 0,0058
pildymo (po ištuštinimo) metu 101,52178 0,2045

0,241

ETBE

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezervuaras T05/4 (šalt. Nr.610)
Produktas

Talpykloje perpylamo produkto kiekis (m3/metus) 24351
Produkto laikymo rezervuare trukmė (val./metus) 1241

Produkto pildymo trukmė (s/metus) 280800
N Lmet Metinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis (įvertinus produkto laikymo rezervuare trukmę 

per metus)
kg/metus 20,34

FR bendrojo metinio LOJ kiekio pro žiedinį sandariklį srautas kmol/met 14,24

D rezervuaro skersmuo m 17,8
KR pro plūdriojo stogo žiedinio sandariklio ilgio metrą išmetamų LOJ srautas (kmol/mxmet), kurio vertė, 

priklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo greičio ir žiedinio sandariklio tipo, parenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

FF bendrojo metinio LOJ kiekio pro plūdriojo stogo jungiamąsias dalis (fitingus) srautas (7 lentelė) kmol/met 25,7
FP bendrojo metinio LOJ kiekio pro stogo siūles srautas. Suvirintiems ekranams FP=0 kmol/met 180,5

čia: Sd = Lsiūl / Aekr 1/m 1,13
Lsiūl plūdriojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aekr plūdriojo stogo plotas m2 248,7
p* garų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų garų slėgis (hPa) vidutinėje laikymo temperatūroje T (žr. 4 lentelę) hPa 36
pA slėgis normaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M produkto garų molinė masė (kg/kmol), nustatoma pagal faktinius duomenis arba  parenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC produkto koeficientas (bematis),  parenkamas iš 5 lentelės (nafta - 0,4, kiti -1) 1
NM,L Momentinis laikymo rezervuare metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,0017

tL laikas, per kurį kiekvieną parą vyksta laikymo išmetimai (s). Vidutinis tL = 32400s  (9 h) s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymo-garavimo metu išmetamas LOJ kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 1,69

N IŠ Išpylimo metu susidarantis ir sekančio pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 17,3

Q išpiltas produkto kiekis m3 24350,64935
C ant rezervuaro sienelės likusio produkto prikibimo koeficientas, parenkamas iš 8 lentelės 2,57E-06
ρ produkto tankio vidurkis esant 15 C kg/m3 616
D rezervuaro skersmuo m 17,8
kval žiedinių sandariklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, parenkamas iš 9 lentelės 2
Nc rezervuaro stogo atraminių kolonų skaičius vnt. 0
Fc faktinis kolonos skersmuo (m). Kai faktinis skersmuo nežinomas, galima priimti Fc= 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis g/s 0,062

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 280800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 17,33
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis kg 40,605

f prisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio paviršinė produkto rezervuare temperatūra (K); K 291,5
pT produkto sočiųjų garų slėgis, kai produkto temperatūra T; hPa 36
M vidutinė produkto garų molinė masė kg/kmol 72
Q pripilto po ekranu produkto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekrano apatinės dalies iki likusio rezervuare produkto paviršiaus m 1,8
n pildymų  po ekranu skaičius vnt 1
D rezervuaro skersmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ kiekis g/s 20,155

tIŠ rezervuaro pildymo per mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš rezervuaro metu išmetamas LOJ kiekis kg 40,60

Išmetamų LOJ kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymo-garavimo metu 0,00172 0,0203

išpylimo metu 0,06170 0,0173
pildymo (po ištuštinimo) metu 20,15506 0,0406

0,078

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai produktas buvo išpiltas ir iš po rezervuaro plūdriojo stogo, jam nusileidus ir atsistojus ant 
atraminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai ar visiškai ištuštintą rezervuarą, garai iš po plūdriojo stogo išstumiami pro jame esantį liuką (arba s/v vožtuvą, 
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Rezevuaas T05/4 šalt. N.610
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 34884
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1847

Podukto pildymo tukmė s/metus 115200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 6,87

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 5
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 120

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0006

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,57

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 34883,72093
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 860
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,656

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 115200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,53
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,399

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 5
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 120
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 4,666

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,40

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00058 0,0069

išpylimo metu 0,65567 0,0755
pildymo po ištuštinimo metu 4,66552 0,0094

0,092

Aomatiniai angliavandeniliai

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 12658
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 626

Podukto pildymo tukmė s/metus 43200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 17,02

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0338

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 128
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 32

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0014

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 1,42

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 11,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 12658,22785
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 790
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,267

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 43200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 11,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 64,166

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 128
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 32
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 31,850

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 64,17

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00144 0,0170

išpylimo metu 0,26737 0,0116
pildymo po ištuštinimo metu 31,84997 0,0642

0,093

Metanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 25000
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1166

Podukto pildymo tukmė s/metus 79200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 27,39

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0203

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 79
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 46

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0023

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 2,28

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 23,1

Q išpiltas podukto kiekis m3 25000
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 800
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,292

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 79200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 23,10
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 42,516

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 59
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 46
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 21,104

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 42,52

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00232 0,0274

išpylimo metu 0,29168 0,0231
pildymo po ištuštinimo metu 21,10372 0,0425

0,093

Denatūuotas etanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 18750
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 927

Podukto pildymo tukmė s/metus 612000
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 4,71

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0027

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 11
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 74

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0004

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,39

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 18750
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 800
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,028

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 612000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,33
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 12,752

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 11
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 74
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 6,330

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 12,75

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00040 0,0047

išpylimo metu 0,02831 0,0173
pildymo po ištuštinimo metu 6,32956 0,0128

0,035

Izobutanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 20270
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1004

Podukto pildymo tukmė s/metus 68400
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 170,46

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0767

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 268
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 88

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0144

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 14,21

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 20270,27027
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 740
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,253

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 68400
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,33
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 369,455

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 268
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 88
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 183,386

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 369,45

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,01441 0,1705

išpylimo metu 0,25330 0,0173
pildymo po ištuštinimo metu 183,38616 0,3695

0,557

MTBE

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 40000
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1082

Podukto pildymo tukmė s/metus 133200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 72,15

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0260

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 100
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 102

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0061

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 6,01

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 34,7

Q išpiltas podukto kiekis m3 40000
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 750
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,260

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 133200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 34,65
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 159,788

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 100
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 102
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 79,314

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 159,79

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00610 0,0721

išpylimo metu 0,26015 0,0347
pildymo po ištuštinimo metu 79,31389 0,1598

0,267

TAME

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/5 šalt. N.611
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 42208
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2013

Podukto pildymo tukmė s/metus 489600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 32,99

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 36
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0028

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 2,75

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 30,0

Q išpiltas podukto kiekis m3 42207,79221
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 616
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,061

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 489600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 30,03
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,605

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 36
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 72
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 20,155

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,60

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00279 0,0330

išpylimo metu 0,06134 0,0300
pildymo po ištuštinimo metu 20,15506 0,0406

0,104

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/6 šalt. N.612
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 7059
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 352

Podukto pildymo tukmė s/metus 25200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,08

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,01

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 15,0

Q išpiltas podukto kiekis m3 7058,823529
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 845
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,596

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 25200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 15,02
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,140

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,14

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00001 0,0001

išpylimo metu 0,59594 0,0150
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0011

0,016

Biodyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/6 šalt. N.612
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 35294
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1874

Podukto pildymo tukmė s/metus 273600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,45

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,04

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 35294,11765
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 850
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,276

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 273600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,53
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,140

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,14

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00004 0,0005

išpylimo metu 0,27607 0,0755
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0011

0,077

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/6 šalt. N.612
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 34884
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1798

Podukto pildymo tukmė s/metus 115200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 6,69

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 5
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 120

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0006

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,56

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 34883,72093
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 860
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,656

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 115200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,53
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,399

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 5
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 120
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 4,666

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,40

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00057 0,0067

išpylimo metu 0,65567 0,0755
pildymo po ištuštinimo metu 4,66552 0,0094

0,092

Aomatiniai angliavandeniliai

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/6 šalt. N.612
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 7692
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 401

Podukto pildymo tukmė s/metus 25200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,95

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 4,8
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 80

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0001

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,08

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 25,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 7692,307692
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 1300
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,999

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 25200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 25,18
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 6,016

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 4,8
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 80
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 2,986

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 6,02

Išmetamo amoniako kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00008 0,0010

išpylimo metu 0,99911 0,0252
pildymo po ištuštinimo metu 2,98593 0,0060

0,032

K AS

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/4 šalt. N.610
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 47078
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2335

Podukto pildymo tukmė s/metus 543600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 38,27

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 36
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0032

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 3,19

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 33,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 47077,92208
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 616
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,062

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 543600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 33,50
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,605

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 36
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 72
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 20,155

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,60

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00324 0,0383

išpylimo metu 0,06162 0,0335
pildymo po ištuštinimo metu 20,15506 0,0406

0,112

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/6 šalt. N.612
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 47078
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2335

Podukto pildymo tukmė s/metus 543600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 38,27

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 36
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0032

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 3,19

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 33,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 47077,92208
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 616
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,062

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 543600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 33,50
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,605

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 36
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 72
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 20,155

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,60

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00324 0,0383

išpylimo metu 0,06162 0,0335
pildymo po ištuštinimo metu 20,15506 0,0406

0,112

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 36364
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1974

Podukto pildymo tukmė s/metus 118800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,48

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,04

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 36363,63636
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,636

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 118800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,53
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,140

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,14

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00004 0,0005

išpylimo metu 0,63580 0,0755
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0011

0,077

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 14201
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 740

Podukto pildymo tukmė s/metus 46800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,18

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,01

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 30,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 14201,18343
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 845
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,646

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 46800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 30,21
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,140

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,14

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00002 0,0002

išpylimo metu 0,64558 0,0302
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0011

0,032

Biodyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 31250
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1696

Podukto pildymo tukmė s/metus 104400
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,55

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,4
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,05

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 62,9

Q išpiltas podukto kiekis m3 31250
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 800
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,603

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 104400
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 62,94
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,385

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,68
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,687

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,38

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00005 0,0005

išpylimo metu 0,60291 0,0629
pildymo po ištuštinimo metu 0,68739 0,0014

0,065

Žibalas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 3488
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 187

Podukto pildymo tukmė s/metus 10800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,86

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0017

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 7
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 106

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0001

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,07

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 3488,372093
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 860
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,699

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 10800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 11,624

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 7
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 106
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 5,770

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 11,62

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00007 0,0009

išpylimo metu 0,69938 0,0076
pildymo po ištuštinimo metu 5,76970 0,0116

0,020

K silenas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 3448
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 187

Podukto pildymo tukmė s/metus 10800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 3,24

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0075

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 30
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 92

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,27

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 3448,275862
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 870
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,699

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 10800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,55
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 43,237

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 30
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 92
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 21,461

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 43,24

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00027 0,0032

išpylimo metu 0,69938 0,0076
pildymo po ištuštinimo metu 21,46141 0,0432

0,054

Toluenas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 1136
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 62

Podukto pildymo tukmė s/metus 3600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 3,15

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0260

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 100
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 78

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,26

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 2,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 1136,363636
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 880
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,699

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 3600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 2,52
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 122,191

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 100
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 78
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 60,652

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 122,19

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00027 0,0031

išpylimo metu 0,69938 0,0025
pildymo po ištuštinimo metu 60,65180 0,1222

0,128

Benzenas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 34884
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1893

Podukto pildymo tukmė s/metus 115200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 7,04

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 5
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 120

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0006

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,59

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 34883,72093
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 860
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,656

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 115200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 75,53
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,399

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 5
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 120
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 4,666

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 9,40

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00060 0,0070

išpylimo metu 0,65567 0,0755
pildymo po ištuštinimo metu 4,66552 0,0094

0,092

Aomatiniai angliavandeniliai

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 7692
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 422

Podukto pildymo tukmė s/metus 25200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 1,00

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 4,8
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 80

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0001

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,08

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 25,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 7692,307692
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 1300
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,999

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 25200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 25,18
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 6,016

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 4,8
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 80
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 2,986

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 6,02

Išmetamo amoniako kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00008 0,0010

išpylimo metu 0,99911 0,0252
pildymo po ištuštinimo metu 2,98593 0,0060

0,032

K AS

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T05/7 šalt. N.613
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 24351
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1272

Podukto pildymo tukmė s/metus 280800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 20,85

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 25,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 36
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0018

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 1,74

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 24350,64935
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 616
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 0
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,062

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 280800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,33
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,605

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 36
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 72
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 20,155

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 40,60

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00176 0,0208

išpylimo metu 0,06170 0,0173
pildymo po ištuštinimo metu 20,15506 0,0406

0,079

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/1 šalt. N.614
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 103245
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1962

Podukto pildymo tukmė s/metus 309600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 109,03

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 322,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 0,54
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 500,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 918,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0230

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 89
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 55

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0092

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 9,09

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,8

Q išpiltas podukto kiekis m3 103244,8378
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 678
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,303

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 309600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,76
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 283,080

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 89
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 55
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 47,579

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 283,08

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00922 0,1090

išpylimo metu 0,30285 0,0938
pildymo po ištuštinimo metu 47,57862 0,2831

0,486

Dujų  kondensatas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/1 šalt. N.614
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 119225
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2065

Podukto pildymo tukmė s/metus 327600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 597,16

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 322,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 0,54
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 500,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 918,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0505

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 49,76

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 119225,0373
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,327

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 327600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,16
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,05049 0,5972

išpylimo metu 0,32709 0,1072
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

2,441

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 

Iš viso:

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
10 3

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
10 3

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3



Rezevuaas T03/1 šalt. N.614
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 69930
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1329

Podukto pildymo tukmė s/metus 208800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 384,32

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 322,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 0,54
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 500,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 918,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0325

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 32,03

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 67,0

Q išpiltas podukto kiekis m3 69930,06993
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 715
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,321

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 208800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 66,97
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,03249 0,3843

išpylimo metu 0,32075 0,0670
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

2,188

L  makės tipiklis

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/1 šalt. N.614
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 145455
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2764

Podukto pildymo tukmė s/metus 439200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 0,67

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 14,24

D ezevuao skesmuo m 17,8
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 24,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 180,5

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0001

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,06

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 302,1

Q išpiltas podukto kiekis m3 145454,5455
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 17,8
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 70
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,688

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 439200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 302,13
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,140

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 447,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 17,8
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 2015
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1,14

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00006 0,0007

išpylimo metu 0,68791 0,3021
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0011

0,304

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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R ezevuaas T03/2 šalt. N.615
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 476900
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8108

Podukto pildymo tukmė s/metus 1306800
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 4796,57

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,4056

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 399,71

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 428,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 476900,149
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,328

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 1306800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 428,62
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,40555 4,7966

išpylimo metu 0,32799 0,4286
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

6,962

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/3 šalt. N.616
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 476900
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8108

Podukto pildymo tukmė s/metus 1306800
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 4796,57

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,4056

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 399,71

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 428,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 476900,149
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,328

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 1306800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 428,62
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,40555 4,7966

išpylimo metu 0,32799 0,4286
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

6,962

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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Rezevuaas T03/4 šalt. N.617
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 62893
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1216

Podukto pildymo tukmė s/metus 190800
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 1,30

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,4
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0001

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,11

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 67,0

Q išpiltas podukto kiekis m3 62893,08176
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 795
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,351

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 190800
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 66,97
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 5,112

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,68
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,687

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 7437
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 5,11

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00011 0,0013

išpylimo metu 0,35101 0,0670
pildymo po ištuštinimo metu 0,68739 0,0051

0,073

Reaktyvinis  kuas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/4 šalt. N.617
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 119225
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2100

Podukto pildymo tukmė s/metus 327600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 1149,86

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0972

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 95,82

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 119225,0373
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,327

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 327600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,16
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,09722 1,1499

išpylimo metu 0,32709 0,1072
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

2,994

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/4 šalt. N.617
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 115774,2402
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2237

Podukto pildymo tukmė s/metus 349200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 1686,53

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,1372

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 430
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,1426

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 140,54

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 115774,2402
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 691
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,307

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 349200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,16
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1641,226

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 430
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 275,849

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1641,23

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,14260 1,6865

išpylimo metu 0,30686 0,1072
pildymo po ištuštinimo metu 275,84906 1,6412

3,435

Alkilatas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/4 šalt. N.617
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 133333
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2577

Podukto pildymo tukmė s/metus 399600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 7,02

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0006

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,58

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 147,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 133333,3333
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,369

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 399600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 147,34
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00059 0,0070

išpylimo metu 0,36872 0,1473
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,159

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/5 šalt. N.618
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 218182
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 4353

Podukto pildymo tukmė s/metus 655200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 3,49

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,29

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 241,1

Q išpiltas podukto kiekis m3 218181,8182
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,368

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 655200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 241,10
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00029 0,0035

išpylimo metu 0,36798 0,2411
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,249

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 

Iš viso:

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
10 3

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
10 3

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3



Rezevuaas T03/5 šalt. N.618
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 208644
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 3795

Podukto pildymo tukmė s/metus 561600
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 2077,97

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,1757

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 173,16

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 187,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 208643,8152
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,334

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 561600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 187,52
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,17569 2,0780

išpylimo metu 0,33391 0,1875
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

4,002

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/6 šalt. N.619
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 357675
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 6263

Podukto pildymo tukmė s/metus 979200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 3429,33

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,2900

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 285,78

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 321,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 357675,1118
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,328

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 979200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 321,47
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,28995 3,4293

išpylimo metu 0,32830 0,3215
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

5,487

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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Rezevuaas T03/6 šalt. N.619
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 96970
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 4353

Podukto pildymo tukmė s/metus 655200
N Lmet Metinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis įvetinus podukto laikymo ezevuae tukmę 

pe metus
kg/metus 3,49

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, piklausanti 

nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,29

N IŠ Išpylimo metu susidaantis i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 96969,69697
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,164

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 655200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,16
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių  suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00029 0,0035

išpylimo metu 0,16355 0,1072
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,115

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant ataminių 
kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, jei įengtas į 
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R ezevuaas T03/5 šalt. N.620
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 181818
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 3814

Podukto pildymo tukmė s/metus 547200
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 3,03

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 29,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,25

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 169,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 181818,1818
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 100
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,309

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 547200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 169,28
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00026 0,0030

išpylimo metu 0,30935 0,1693
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,177

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/5 šalt. N.620
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 104322
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1995

Podukto pildymo tukmė s/metus 288000
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 1092,37

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0924

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 91,03

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,8

Q išpiltas podukto kiekis m3 104321,9076
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,326

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 288000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,76
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,09236 1,0924

išpylimo metu 0,32556 0,0938
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

2,923

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/5 šalt. N.620
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 105519
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2131

Podukto pildymo tukmė s/metus 1220400
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 115,52

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0090

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 36
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 72

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0098

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 9,63

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 87,1

Q išpiltas podukto kiekis m3 105519,4805
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 616
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,071

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 1220400
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 87,06
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 149,896

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 36
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 72
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 25,194

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 149,90

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00977 0,1155

išpylimo metu 0,07134 0,0871
pildymo po ištuštinimo metu 25,19383 0,1499

0,352

Izopentanas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 

Iš viso:

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
103

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
103

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3



R ezevuaas T03/5 šalt. N.621
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 242424,2424
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 5448

Podukto pildymo tukmė s/metus 795600
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 4,33

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 29,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0004

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,36

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 225,7

Q išpiltas podukto kiekis m3 242424,2424
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 100
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,284

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 795600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 225,70
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00037 0,0043

išpylimo metu 0,28369 0,2257
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,234

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/6 šalt. N.621
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 119225
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1995

Podukto pildymo tukmė s/metus 288000
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 1092,37

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0924

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 91,03

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,2

Q išpiltas podukto kiekis m3 119225,0373
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,372

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 288000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 107,16
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,09236 1,0924

išpylimo metu 0,37207 0,1072
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

2,936

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/6 šalt. N.621
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 11628
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 262

Podukto pildymo tukmė s/metus 39600
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 3,24

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0012

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 5
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 120

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,27

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 13,4

Q išpiltas podukto kiekis m3 11627,90698
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 860
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,338

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 39600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 13,39
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 34,698

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 5
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 120
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 5,832

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 34,70

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00027 0,0032

išpylimo metu 0,33824 0,0134
pildymo po ištuštinimo metu 5,83190 0,0347

0,051

Aomatiniai angliavandeniliai

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 

Iš viso:

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
103

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3

  CPFRmetL KMpFFFN  *

DKF RR 

2
*

11 













A

T

A

T

p
p

p
p

p











 





D
FN

D
CQk

N ccval
IS 1

4 

,
dt

N
N

mL

L
L,M 




310mėn.

,
t

NN
IS

IS
IS,M

310 mėn

2506,0 DSF dP 

,
103

,
P

P
PM t

N
N


 mėn

menTPmen QMp
T

fN   11012 3



R ezevuaas T05/3 šalt. N.622
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 193939,3939
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 4434

Podukto pildymo tukmė s/metus 637200
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 3,52

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 29,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0003

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,29

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 180,6

Q išpiltas podukto kiekis m3 193939,3939
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 100
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,283

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 637200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 180,56
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,210

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,708

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 4,21

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00030 0,0035

išpylimo metu 0,28337 0,1806
pildymo po ištuštinimo metu 0,70760 0,0042

0,188

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T05/3 šalt. N.622
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 65854
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 1506

Podukto pildymo tukmė s/metus 216000
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 129,04

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 29,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0519

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 190
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 50

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 0,4
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0109

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 10,75

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 60,9

Q išpiltas podukto kiekis m3 65853,65854
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 820
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 100
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,282

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 216000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 60,94
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 757,578

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 262
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 50
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 127,330

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 757,58

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,01091 0,1290

išpylimo metu 0,28213 0,0609
pildymo po ištuštinimo metu 127,32990 0,7576

0,948

Nafta

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T05/3 šalt. N.622
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 2323
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 48

Podukto pildymo tukmė s/metus 7200
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 0,00

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 29,7
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0000

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,01
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 190

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 0,4
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,00

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 2,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 2323,12566
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 947
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 100
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,345

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 7200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 2,48
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,110

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,01
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 190
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,018

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,11

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00000 0,0000

išpylimo metu 0,34482 0,0025
pildymo po ištuštinimo metu 0,01847 0,0001

0,003

Mazutas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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R ezevuaas T03/6 šalt. N.622
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 104322
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 2175

Podukto pildymo tukmė s/metus 313200
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 1190,93

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 27,36

D ezevuao skesmuo m 34,2
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,8

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 666,3

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 280,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 248,7
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,1007

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 99,24

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,8

Q išpiltas podukto kiekis m3 104321,9076
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 34,2
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 140
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,299

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 313200
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 93,76
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,646

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 1652,7

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 34,2
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 291,887

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 5950
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 1736,65

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,10069 1,1909

išpylimo metu 0,29937 0,0938
pildymo po ištuštinimo metu 291,88679 1,7366

3,021

Benzinai su piedais

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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Talpykla 750 m³ šalt. N.623
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 6250
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8760

Podukto pildymo tukmė s/metus 21600
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 71,40

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 3,75

D ezevuao skesmuo m 7,5
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,5

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 40,5
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 32,2

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 50,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 44,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0203

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 79
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 46

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0060

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 5,95

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 6250
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 800
D ezevuao skesmuo m 7,5
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 7
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,812

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 21600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,54
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,548

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 59
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 46
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 79,5

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 7,5
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 21,104

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 358
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 7,55

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00604 0,0714

išpylimo metu 0,81225 0,0175
pildymo po ištuštinimo metu 21,10372 0,0075

0,096

E tanolis

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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Talpykla 750 m³ šalt. N.624625
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 60606
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8760

Podukto pildymo tukmė s/metus 201600
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 0,43

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 3,75

D ezevuao skesmuo m 7,5
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,5

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 40,5
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 0,0

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 50,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 44,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,04

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 175,4

Q išpiltas podukto kiekis m3 60606,06061
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 825
D ezevuao skesmuo m 7,5
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 7
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,870

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 201600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 175,45
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,202

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 79,5

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 7,5
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 358
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,20

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00004 0,0004

išpylimo metu 0,87026 0,1754
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0002

0,176

Dyzelinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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Talpykla 750 m³  šalt. N.626
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 44709
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8760

Podukto pildymo tukmė s/metus 126000
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 469,58

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 3,75

D ezevuao skesmuo m 7,5
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,5

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 35,4
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 32,2

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 50,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 44,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0997

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 334
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 66

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0397

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 39,13

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 105,3

Q išpiltas podukto kiekis m3 44709,38897
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 671
D ezevuao skesmuo m 7,5
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 7
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,835

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 126000
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 105,27
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 83,518

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 455
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 66
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 79,5

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 7,5
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 233,509

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 358
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 83,52

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,03970 0,4696

išpylimo metu 0,83545 0,1053
pildymo po ištuštinimo metu 233,50943 0,0835

0,658

Benzinas

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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Talpykla 750 m³ šalt. N.627
Poduktas

Talpykloje pepylamo podukto kiekis m3/metus 5682
Podukto laikymo ezevuae tukmė val./metus 8760

Podukto pildymo tukmė s/metus 21600
N Lmet Metinis  laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis kg/metus 0,43

F R bendojo metinio LOJ  kiekio po žiedinį sandaiklį sautas kmol/met 3,75

D ezevuao skesmuo m 7,5
KR po plūdiojo stogo žiedinio sandaiklio ilgio metą išmetamų LOJ  sautas kmol/mxmet, kuio vetė, 

piklausanti nuo aplinkos vidutinio vėjo geičio i žiedinio sandaiklio tipo, paenkama iš 6 lentelės
kmol/mxmet 0,5

F F bendojo metinio LOJ  kiekio po plūdiojo stogo jungiamąsias dalis fitingus sautas 7 lentelė kmol/met 40,5
F P bendojo metinio LOJ  kiekio po stogo siūles sautas. S uviintiems ekanams FP0 kmol/met 0,0

čia: S d  Lsiūl / Aek 1/m 1,13
Lsiūl plūdiojo stogo siūlių ilgių suma m 50,0
Aek plūdiojo stogo plotas m2 44,2
p* gaų slėgio funkcija 0,0001

pT vidutinis metinis sočiųjų gaų slėgis hPa vidutinėje laikymo tempeatūoje T  ž. 4 lentelę hPa 0,3
pA slėgis nomaliosiomis sąlygomis hPa 1013
M podukto gaų molinė masė kg/kmol, nustatoma pagal faktinius duomenis aba  paenkama iš 4 lentelės kg/kmol 130

KC podukto koeficientas bematis,  paenkamas iš 5 lentelės nafta  0,4, kiti 1 1
NM,L Momentinis  laikymo ezevuae metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,0000

tL laikas, pe kuį kiekvieną paą vyksta laikymo išmetimai s. Vidutinis tL  32400s  9 h s 32400
dm mėnesio dienų skaičius vnt. 30,4
NLmėn Mėnesinis laikymogaavimo metu išmetamas LOJ  kiekis NLmėn apskaičiuojamas NLmet  padalijus iš 12 kg 0,04

N IŠ Išpylimo metu susidaantis  i sekančio pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,5

Q išpiltas podukto kiekis m3 5681,818182
C ant ezevuao sienelės likusio podukto pikibimo koeficientas, paenkamas iš 8 lentelės 2,57E 06
ρ podukto tankio vidukis esant 15 C kg/m3 880
D ezevuao skesmuo m 7,5
kval žiedinių sandaiklių vidutinis valymo efektyvumo koeficientas, paenkamas iš 9 lentelės 2
Nc ezevuao stogo ataminių kolonų skaičius vnt. 7
F c faktinis kolonos skesmuo m. Kai faktinis skesmuo nežinomas, galima piimti Fc 0,3 0,3
NM,IŠ Momentinis  išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,812

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 21600
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 17,54
N Pmėn Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,202

f pisotinimo laipsnis, lygus 0,85 0,85
T vidutinė mėnesio pavišinė podukto ezevuae tempeatūa K; K 291,5
pT podukto sočiųjų gaų slėgis, kai podukto tempeatūa T; hPa 0,56
M vidutinė podukto gaų molinė masė kg/kmol 130
Q pipilto po ekanu podukto kiekis m3 79,5

hi atstumas nuo stovinčio ant kojų ekano apatinės dalies iki likusio ezevuae podukto pavišiaus m 1,8
n pildymų  po ekanu skaičius vnt 1
D ezevuao skesmuo m 7,5
NM,P Momentinis  pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis g/s 0,566

tIŠ ezevuao pildymo pe mėnesį laikas s 358
NIŠmėn mėnesinis išpylimo iš ezevuao metu išmetamas LOJ  kiekis kg 0,20

Išmetamų LOJ  kiekių suvestinė: g/s t/metus
laikymogaavimo metu 0,00004 0,0004

išpylimo metu 0,81225 0,0175
pildymo po ištuštinimo metu 0,56608 0,0002

0,018

R R ME

Pildymo metu išmetamas LOJ  kiekis skaičiuojamas tik tais atvejais, kai poduktas buvo išpiltas i iš po ezevuao plūdiojo stogo, jam nusileidus i atsistojus ant 
ataminių kojų pasyvioje būsenoje. Vėl pildant taip dalinai a visiškai ištuštintą ezevuaą, gaai iš po plūdiojo stogo išstumiami po jame esantį liuką aba s/v vožtuvą, 
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6 PRIEDAS 
 

Aplinkos apsaugos agentūros 2016-08-05 raštas Nr. (28.3)-A4-8027 dėl aplinkos oro foninės 
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7 PRIEDAS 
 

Aplinkos oro teršalų sklaidos modeliavimo rezultatai 



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Lakÿs organiniai junginiai (LOJ)

1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 5000 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

113

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

1737,3 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Butanolis
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 100 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

6

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

0,88 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Etanolis
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 1400 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

4

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

2,83 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Etilenglikolis
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 1000 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

4

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

10,87 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Izobutanolis
1 valandos koncentracijos

COMMENTS:

Ribiný vertý - 100 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

1

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

0,53 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Ksilenas
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 200 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

6

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

1,75 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Metanolis
1 valandos koncentracijos

COMMENTS:

Ribiný vertý - 1000 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

2

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

4,56 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Toluenas
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 600 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

6

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

4,80 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Amoniakas
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 200 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

8

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

27,06 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

Benzenas
1 valandos koncentracijos

COMMENTS:

Ribiný vertý - 5000 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

1

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

33,38 ug/m^3



AERMOD View - Lakes Environmental Software

SCALE:

0 0,5 km

1:15 000

PROJECT TITLE:

MTBE
1 valandos koncentracijos õvertinus foninè tarãâ

COMMENTS:

Ribiný vertý - 500 ug/m3

PROJECT NO.:

UAB ÿKROVINIý TERMINALASö

SOURCES:

9

RECEPTORS:

2500

OUTPUT TYPE:

Concentration

MAX:

37,0 ug/m^3


	loj.pdf
	butanolis.pdf
	etanolis.pdf
	etgk.pdf
	izobutanolis.pdf
	ksilenas.pdf
	metanolis.pdf
	toluenas.pdf
	amonia.pdf
	benzenas.pdf
	mtbe.pdf
	610-1.pdf
	610-2.pdf
	610-3.pdf
	610-4.pdf
	610-5.pdf
	610-6.pdf
	610-7.pdf
	610-8.pdf
	610-9.pdf
	611-1.pdf
	611-2.pdf
	611-3.pdf
	611-4.pdf
	611-5.pdf
	611-6.pdf
	612-1.pdf
	612-2.pdf
	612-3.pdf
	612-4.pdf
	612-5.pdf
	612-6.pdf
	613-1.pdf
	613-2.pdf
	613-3.pdf
	613-4.pdf
	613-5.pdf
	613-6.pdf
	613-7.pdf
	613-8.pdf
	613-9.pdf
	614-1.pdf
	614-2.pdf
	614-3.pdf
	614-4.pdf
	615.pdf
	616.pdf
	617-1.pdf
	617-2.pdf
	617-3.pdf
	617-4.pdf
	618-1.pdf
	618-2.pdf
	619-1.pdf
	619-2.pdf
	620-1.pdf
	620-2.pdf
	620-3.pdf
	621-1.pdf
	621-2.pdf
	621-3.pdf
	622-1.pdf
	622-2.pdf
	622-3.pdf
	622-4.pdf
	623.pdf
	624.pdf
	625.pdf
	626.pdf

